Samanue 14 (crepeomerpus)

1. B npstmoyrosibroMm napaJsuienenunese ABC DA B1C1 D, u3BecTHb JUIMHBI pédep:
AB = 2v/2, AD = 6, AA; = 10. Ha pébpax AA; u BB, ormeuensl Toukn E u
F' coorBercrenno, npuaém A1E : FA =3 :2u BiF : FB =3 :7. Touka T —
cepeauna pedopa BiCh.

a) Jlokaxkure, 9o miockoctb K FT npoxomut depe3 Touky Dy.

0) Haitiure mwioma b cedenust mapaJsiiesenume/a miockocrbio BFT.

2. OcnoBannem 4derwIpéxyro/ibaoil mupamuibl PABC D sapasiercst tpaneruss ABCD,
npuaém L BAD + ZADC = 90°. Ilnockoctn PAB u PCD tueprieHuKy/sspHbI

ILJIOCKOCTH OCHOBaHms, K — Touka nepecedennst npambix AB u C'D.

a) Hokaxure, aro miockoctu PAB u PC'D neprieHnKy/IspHBbL.

0) Haiigure 00bém nupamusl K BCP, ecim AB = BC' = C'D = 4, a Bbicora
mupamu bl PABCD pashna 9.

3. Ha pebpe SD mupaBuibHOil deTbIpéxyrosbHoii mupamuabl SABCD ¢ ocHOBaHIEM
ABCD ormeuena Touka M, mpuuém SM : M D = 2 : 1. Toukn P u () — cepennnbl
pébep BC' u AD cooTBETCTBEHHO.

a) Jlokazkure, 4T0 cevdeHmne mupamMuibl I0CKOCTbio M P(Q) siBjisieTcst paBHOOEIpeH-
HOI TpalleIneii.

0) Haitnure orHOIeHNe 06BEMOB MHOIOIDAHHIKOB, HA KOTOPBIE T10CKOCTh M PQ)
pasdbuBaeT nupaMuy.

4. B npaBuibHoit Tpeyrosibaoit mpusme ABC A1 B1C) cropona AB ocHoBanust paBaa, 6,
a bokoBoe pedbpo AA; pasuo 3. Ha pedbpe AB ormedena Touka K tak, uto AK = 1.
Touku M u L — cepemunbl pédep A1C7 nu B1Cy coorBercrBenno. [Liockocts -~y
napaJuiesibaa npamoit AC' u cogep:xut Toukn K u L.

a) Jlokaxkure, ato npsimasi BM meprneHjnKyisipHa MI0CKOCTH 7.
6) Haiigure paccrosiaue ot Toukn C' 70 MJIOCKOCTH 7.
5. B ocnoBanun npsimoit Tpeyrosbnoit npusmsl ABC A1 B1C nexkut paBHOOEIPEHHBII

(AB = BC) tpeyrosbuuk ABC'. Touka K — cepeauna pebpa A;Bi, a Touka M
nesint peopo AC' B ornomenun AM : MC =1 : 3.

a) Jloxkaxure, aro KM 1 AC.

6) Haiigure yroa mex ity npsimoit K M u miockoctbio ABBy, ecin AB = 6, AC =



6.

10.

OcnoBanne nupamuisl PABC — npasuibhbiil Tpeyroabank ABC, cTtopoHa Ko-
Toporo pasua 16, 6okosoe pebpo PA pasio 8v/3. Boicora mmpamuast PH et
Boicoty AM tpeyronbauka ABC nonosam. Yepes Bepriuny A mposejieHa 1mioc-
KOCTb, Teprenaukyadapias npamoit PM u nepecexatomas npamyio PM B Touke

K.

a) Jlokaxkure, 9To maockoctsb jesnt Boicoty PH mupavuabl PABC B oTHOIIEHNN
2:1, cunras oT BepHIUHbI P.

0) Haiigure paccrostane mexkay mpsimbivit PH u CK.

. JlmameTp OKpy»KHOCTU OCHOBaHUS IUJIMHJIPa paBeH 26, odpasyrolas IUJINHIpa PaB-

na 21. ITimockocThb nmepecekaer ero ocnoBanus 1mo xopaaM auHbl 24 u 10. Paccrognue
MEXK/Iy STUME XopjiaMu paBHo v/ 730.

a) Jlokakure, 9TO MEHTPHI OCHOBAHWI IMMJINHAPA JEXKAT 10 pa3Hble CTOPOHBI OT
9TON IJIOCKOCTH.

0) Haiigure yros MexKty 9Toii MIOCKOCTHIO ¥ TJIOCKOCTHIO OCHOBAHUS TIAIH/IPA.

. B mpaBuibnoit mectuyrobuoii mupamuge SABCDEF ¢ Bepumnoii S 6okoBoe ped-

PO BJBOE DOJIBINIE CTOPOHBI OCHOBAaHUSI.

a) Jlokazkure, 9TO MIOCKOCTH, MPOXOJIAINasa depe3 cepeantbl pedep SA u SE u
sepiinny C', nesmt pebpo SB B oTHOmeHun 3 : 1, caurast 0T BEPHUINHBI S.

6) Haiigure oTHOIIEHNE, B KOTOPOM ILJIOCKOCTh, MPOXO/ISIIas Yepe3 CepeinHbl pé-
oep SA u SE u sepmmny C', nennt pedpo SF, caurast OT BEPIITHBL S.

. B mpaBuibnoit TpeyronbHoit nupamuge SABC ¢ BepmmHOil S, Bce péOpa KOTOPOii

paBHbl 4, Touka N — cepeauna pedopa AC, Touka O — EHTP OCHOBAHUSI ITXPAMIUIBI,
touka P jgemur orpe3ok SO B orHomennn 3 : 1, ca4uTast OT BEPIIUHBI ITHPAMIJILL.

a) Jlokaxkure, aro npsimast N P miepresinKy/isipaa npsimoit BS.

6) Haiigure paccrosiaue or Toukn B 1o npsimoii N P.

B npaBHIbHYIO MIECTHYTOIBHYIO IHPAMILY, GOKOBOE pebpo KOTOpoil pasHo v/5, a
BhIcOTa paBHa 1, Brmcana cdepa. (Cdepa Kacaercst Bcex rpaneii MHPaMUJIbL. )

a) Jokazkure, 910 1IeHTD cepbl JIEXKUT Ha BBICOTE MTHPAMUE/IBI.

0) Haiigure mioma/is 91oit cepo.



